
Tutorial: Valores porcentuales



Es posible agregar valores porcentuales a los análisis. 
Tales como ‘Herramientas menores’ o ‘Prestaciones 

sociales’.

Los valores porcentuales se calculan 
automáticamente como un porcentaje del monto de 

un tipo de recurso en el análisis.



Seleccionar el proyecto.
Presionar el botón “Crear presupuesto”.



Indicar el nombre del presupuesto.
Presionar el botón “Aceptar”.



Seleccionar el presupuesto.
Abrir la vista “Itemizado”.





Ingresar los datos de “TAREA 1”.



Ingresar el análisis de “TAREA 1”.



A nivel sistema, se definen los valores porcentuales 
que se van a utilizar.



En el menú, seleccionar “General” y luego “Valores 
porcentuales”.



Presionar el botón “Mano de obra”.



Se agrega un registro para el nuevo valor porcentual.



Ingresar los datos de “HERRAMIENTAS MENORES”.



“Tipo” es el tipo de recurso sobre el cual aplica el 
valor porcentual.



“Por defecto” indica que el valor porcentual se debe 
asociar automáticamente cuando se crea un nuevo 

presupuesto.

Este cambio no afecta los presupuestos existentes.



“Valor por defecto” es el porcentaje que se le va a 
asignar al valor porcentual cuando éste se asocie a un 

presupuesto.



“Tipo de recurso” es el tipo de recurso en el cual se va 
a totalizar el importe del valor porcentual.



Presionar el botón “Mano de obra”.



Ingresar los datos de “PRESTACIONES SOCIALES”.



Presionar el botón “Aceptar”.



Como ya se había creado el presupuesto, vamos a 
asociarle los valores porcentuales.



Seleccionar el presupuesto.
Abrir la vista “Tablero”.



Seleccionar el panel “Valores porcentuales”.
Presionar el botón “Agregar”.





Seleccionar los valores porcentuales.
Presionar el botón “Aceptar”.



Se asocian los valores porcentuales al presupuesto.



Modificar los códigos.



Los campos “Descripción”, “Tipo de recurso”, “Por 
defecto” y “Valor por defecto” también se pueden 

editar.

Los datos ingresados en el panel “Valores 
porcentuales” son específicos a cada presupuesto.



El campo “Por defecto” indica si se debe asociar el 
valor porcentual automáticamente a cada análisis.

Para que esta asociación automática aplique, el 
concepto superior del análisis debe tener como falso 
el valor del campo “Valores porcentuales específicos”.

Más adelante se va a explicar el campo “Valores 
porcentuales específicos”.



Cambiar a la vista “Itemizado” seleccionando la solapa 
correspondiente.



Se muestra el valor porcentual en el análisis.



Cambiar el precio de “MANO DE OBRA 1”.



El importe de “HERRAMIENTAS MENORES” se calcula 
automáticamente.



Cambiar a la vista “Tablero” seleccionando la solapa 
correspondiente.





Cambiar el valor por defecto de “HERRAMIENTAS 
MENORES”.



Cambiar a la vista “Itemizado” seleccionando la solapa 
correspondiente.



Se modifica el porcentaje de “HERRAMIENTAS 
MENORES” en el análisis.



En el menú, seleccionar “Mostrar / Ocultar”, luego 
“Columnas” y finalmente “Cambiar visibilidad”.



Marcar la columna “Valores porcentuales específicos” 
como visible.



Presionar el botón “Aceptar”.



Se muestra la columna.



Marcar la casilla “Valores porcentuales específicos” de 
“TAREA 1”.



Se desasocia el valor porcentual “HERRAMIENTAS 
MENORES” del análisis.



Hacer clic en el panel “Análisis”.



Presionar el botón “Agregar concepto” o las teclas 
Control + F.





Seleccionar “HERRAMIENTAS MENORES” y presionar 
la tecla Enter (Intro), hacer doble clic sobre alguna 
celda de la fila o presionar el botón “Seleccionar”.



Se agrega el valor porcentual al análisis.



Modificar el porcentaje del valor porcentual en la 
columna “Cantidad”.



El cambio del porcentaje se puede aplicar para el 
valor por defecto a nivel presupuesto o 

específicamente al análisis.



Seleccionar la opción “Cambiar el valor 
específicamente para el análisis”.



Presionar el botón “Aceptar”.



Se modifica el porcentaje solamente en el análisis.



Ingresar los datos de “TAREA 2”.



Seleccionar “TAREA 1”.



Seleccionar los registros de “MANO DE OBRA 1” y 
“HERRAMIENTAS MENORES” haciendo clic, 

manteniendo la tecla Control presionada, en los 
encabezados de las filas correspondientes.



Presionar el botón “Copiar” o las teclas Control + C.



Seleccionar “TAREA 2”.



Seleccionar el registro haciendo clic en el encabezado 
de la fila.



Presionar el botón “Pegar” o las teclas Control + V.



Se pegan el concepto y el valor porcentual que se 
habían copiado.



Seleccionar “TAREA 1”.



Seleccionar el panel “Valores porcentuales”.



En el panel “Valores porcentuales” se puede indicar, 
para cada valor porcentual asociado al concepto, si 

tomar el valor por defecto asignado a nivel 
presupuesto en la vista “Tablero” o si aplicar un 

porcentaje específico para el análisis.



Seleccionar el panel “Análisis”.



Visualizar el análisis de “MANO DE OBRA 1” haciendo 
doble clic en el encabezado de la fila o presionando el 

botón “Ver análisis”.





Ingresar el código.



Al crearse un análisis, se asocia automáticamente el 
valor porcentual “HERRAMIENTAS MENORES”, ya que 

tiene marcada la opción “Por defecto”.



Ingresar los demás datos de “MANO DE OBRA 1 
SALARIO BASE”.



Seleccionar el registro de “HERRAMIENTAS 
MENORES” haciendo clic en el encabezado de la fila.



Presionar el botón “Eliminar” o la tecla Suprimir 
(Delete).



Confirmar la eliminación.



Se desasocia el valor porcentual del análisis.



Presionar el botón “Agregar concepto” o las teclas 
Control + F.



Seleccionar “PRESTACIONES SOCIALES”.
Presionar el botón “Seleccionar”.



Se asocia el valor porcentual “PRESTACIONES 
SOCIALES” al análisis.



Presionar el botón “Ver superior” para volver al 
análisis de “TAREA 1”.





En el menú, seleccionar “Mostrar / Ocultar”, luego 
“Columnas” y finalmente “Cambiar visibilidad”.



Marcar la columna “Valores porcentuales específicos” 
como visible.



Presionar el botón “Aceptar”.



Como se editaron los valores porcentuales asociados 
al análisis de “MANO DE OBRA 1”, el programa cambia 

automáticamente el valor de “Valores porcentuales 
específicos” a verdadero.



Cambiar a la vista “Tablero” seleccionando la solapa 
correspondiente.



En el panel “Valores porcentuales” se pueden ver los 
importes correspondientes a los valores porcentuales 

a nivel presupuesto



Abrir la vista “Recursos” seleccionando en el menú 
“Presupuesto” y luego “Recursos”.



En la vista “Recursos” se pueden ver los valores 
porcentuales con los importes correspondientes a 

nivel presupuesto.
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